	
	573,1
	31,9
	4,7
	6
	34,56
	111,111

	: 10
	57,31
	3,19
	0,47
	0,6
	3,456
	11,1111

	: 100
	5,731
	0,319
	0,047
	0,06
	0,3456
	1,11111

	: 1000
	0,5731
	0,0319
	0,0047
	0,006
	0,03456
	0,111111


A tegnapi feladatok:

A mai feladatokban keverve lesznek a szorzások és osztások. Figyelj oda, hogy szorzásnál az eredmény nagyobb, míg osztásnál az eredmény kisebb szám lesz.
A 8-as feladatban is azt kell figyelned, hogy  hány hellyel tolódott el a tizedesvessző. Pl. 0,48 .         = 480 a tizedesvessző a 4 előtt volt,most a 0 után van, vagyis 3 hellyel tolódott, vagyis 1000-rel szoroztuk.
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Tizedes tortek
% Szamitsd kil

©0,5-10= 073:10= 6 100-0,208= ‘
2F5100 = 23,8:100= 27,041:10=
0,35-10= 0,6:10= 1000-23,8=
4,208-1000= 1005,4:1000= 4,38:100=

e Egészitsd kil

0 0,48- =480 © 12,09 =900 6 210,9- =2109
0,2: =0,002 ke =310 3.1 =3100
15,0: =0,015 14,8: =0,148 63,8: =0,638

9 Minden sort egészits ki masképpen!




